

留下一句話

■ 畢業生 ■



記得嗎？那一段走碎石路的日子！走在大慶橋上，走在大慶街上；沒有根的生活，沒有圖書館的大學生活！搓麻將的、泡蜜司的、左右觀察法的、怨天尤人的、舞棍的、的這一群！又來的時候，請別忘了去中華路啃甘蔗、嚼螺肉、痛飲五加皮！——黃金仲

和平、奮鬥、救中山。——賴敏愷

讀中山沒前途嗎？不，不信任自己才沒有前途。——吳添堂

無可奔何的滾進來，莫名其妙的滾出去！呀！這就是五年。——李樹榮

讀了五年中山，我無話可說。——張良一

懷著希望而來，帶著失望而去。——陳春元

新的希望在校長！舊的愁惱恨老板！臨別不勝感慨！——唐德賢

我懷著空虛進入中山，我滿了信心離開中山。——黃安彬

人生真諦在不斷奮鬥。——楊偉章

明日不如今日。——王柏生

所謂佛法者即非佛法若見諸相非相則見如來。——邱成發

中山給您的是一個開始，無論這開始是好、是壞、是快

、是慢，只有走到終點的才算成功。——××

自助人助。——吳昌憲

依賴學校不如自求的福。——何德懿

希望你們能珍惜在園中受栽培的一段時間，結出美好的果子來。——龍志成

希望學校在各方面能更充實、更進步。——施燦雄

軍醫院的特點就是病人多，工作自由，因此能够在實習中把病人當做是你的病人去看顧，則無形中你會學到很多，最好的醫學知識就在病床邊，病人的訴苦就是最佳告訴你，他本身的病之知識，當然你本身在工作上或則病人的訴苦，你無法解釋或處理，更需要虛心向別人請教。——許明彰

一年外邊實習深感寄人籬下之苦，若是校方自己設備不能充實，至少也要常給遊子心靈上鼓勵與安慰。——何啓安

我脫離苦海了！——蘇敏中

學校所教與實習不能相互配合，尤其是眼科與 E.N.T 更爲尤是，盼改之。——鄭義雄

學校今後如能對在外實習的同學多予關照，則或許同學們對學校的印象將會改觀些。——陳嘉惠

由於沒有 Clerk 階段，來到二總，各科皆不能馬上進入情況，希同學爭取。——葉佳縣

在外實習感缺少學校之關照，學校須建立 Clerk 的制度

有些科目須加強，學校應採取改制學院。——謝正義

離開學校的懷抱，遠離師長的嘮叨，來到高雄，度過近一年的實習生活，使人體會到作一個醫生的種種苦樂，要做到不計較個人名位、不自私，實屬不易，但至少也不該有稚氣的任性及惡劣的依賴心，保持心靈一片靈靜，不自滿自傲，才能享受一種恢興的精神生活而生存於這個社會！——郭月娟

「生」的喜悅，「死」的悲戚，「病」的苦痛，「老」的煩惱，「殘」的孤獨，是一來來實習生涯的體驗，因而深覺醫師職責的重要。今後，如何充實自己，善待患者，乃是努力的方針！——莊錚環

一年在外，才覺得來××是有點錯誤，No teaching，食宿的問題，加上學校的莫不關心，有些消息甚至完全不知道，且不能給予實習生方便，譬如：為何我們不能學學別人來個通信註冊？——楊寬誠

似高興，似離愁，別是一番滋味在心頭。——林輝華

五彩花瓣圍成圈，雖亦欣然燦然，却亦黯然惋然，參年寒暑如斯而逝，誠乎適然？——陳依帆

「杏園」是中山唯一的文藝刊物，願同學們繼續耕耘，以祈提高她的水準。——趙玉雲

充滿著幻夢與理想，遭受無盡殘酷的鞭策；充滿著倚靠的希望，遭受無盡不仁的折磨，是愛恨恨，難嚙！——小魚

有一天我夢見我離門了中山，現在夢實現了。——阿呆

歲寒之暑易過，多少幻想、希望，恰似圈圍漣漪而幻滅，所留下的僅是一片空白，悵然！惘然乎！——綺馨

既走之，焉歡呼。——Zero

聯考上氣不接下氣，考入中山無力有氣，轉眼即將離去，留下聲聲嘆氣。——珊

中山三年一無所獲，嗚呼唉哉！——老七

凡事盡埋於心頭，又何必說出口呢？——Double one

悄悄的來，又悄悄的走，大學生活，原來如此。——傷心人

原諒我無國文細胞，一時想不出什麼好話可寫，唉！終要成應「社會人」了，真是……嗚……。——真

莊敬自強，處變不驚。——董美利

漫長的大慶街，冬天的狂風，夏天的烈日，磨練我們成長，使我們在堅苦中站立起來，三年容易已過，願它一日千里，能够埋葬掉一切的抱怨。——郭碧照

祝大家幸福。——王素香

歲月易得，時光荏苒，中山三載，如今將告結束，臨別前夕，無言贈與，惟有默祝中山前程似錦。——凱韻

中山，孤獨，困苦。——景

願春風帶著無數的祝福吹往中山，即使是狂風暴雨也是堅強的站起來。——妮

離開中山，當驪歌聲起，彼時，彼景，我將會忘記如何哭泣。——甄

滿懷希望來到中山，却在悵然之下離開。三年的生活，即使是一場夢，也充滿多彩多姿。——憶

讓我們齊來植樹於中山，當我們來時它並非沙漠；在我們走後亦不希望它是，至少這些樹會榮發生長。——凡

中山！中山！……喚你無數聲，怎仍喚不出心中共鳴之音，三年了！是你無法接納我亦或是不了解你！再見了！是有緣是無緣？——璜璜

頭可斷，血可流，中山不可倒！——玫

來此本無心！去此又何意！你我誠無辜！奈何受此苦！——惋然

在那鐵道旁，我曾織夢無數，如今夢已成烟，歲已消逝；我悄悄的走了，不帶走什麼，只留下祝福無數。——瑜

錯誤，是一個人學習的過程，常有的現象，只要我肯改過，沒什麼好覺得羞恥。畢業是自己獨自學習的開始們——林淑惠

不要恨上帝不公平，讓你進了中山，要慶幸咱們能共聚一堂；不要怨命運如此安排，為何不用你的力量去改造它，充實它呢？——湘